

В диссертационный совет
Финансового университета Д 505.001.114
по защите диссертаций на соискание
ученой степени кандидата наук,
ученой степени доктора наук

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Котанджян Аси Валентиновны
на тему «Диагностика и обеспечение кадровой составляющей экономической
безопасности региона в условиях цифровизации», представленной на
соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности
5.2.3. Региональная и отраслевая экономика: экономическая безопасность
(экономические науки)

Котанджян А.В. представила результаты комплексного исследования, затрагивающего значимые и актуальные для науки и практики аспекты. Вопросы обеспечения защищенности кадрового потенциала социально-экономической составляющей регионального развития всегда были важны, особенно остро стоит необходимость проработки данного направления в настоящее время, характеризующееся разнородностью социальных, экономических и политических процессов, в том числе связанных и с цифровой трансформацией.

Работа Котанджян А.В. обладает научной новизной, заключающейся в разработке методики комплексной диагностики и обеспечения кадровой составляющей экономической безопасности региона, предложении авторской системы индикаторов для оценки кадрового потенциала с учетом факторов цифровизации.

Стоит отметить высокий уровень теоретической значимости представленного исследования, обусловленный разработкой системного подхода к изучению и анализу кадрового аспекта экономической безопасности региона.

Практическая значимость исследования заключается в возможности прикладного применения авторских решений, направленных на диагностику и обеспечение кадровой составляющей региональной безопасности в современных условиях.

Немаловажным будет отметить и глубокую проработанность выбранной автором темы исследования, которая подтверждена многочисленными публикациями, участием во множестве научно-практических конференций всероссийского и международного масштаба.

Также укажу, что исследование выиграло бы в случае более детального рассмотрения автором направления, связанного с формированием цифровых компетенций кадровых ресурсов. Возможно, стоит подумать над разработкой показателей, отражающих данный процесс, и методологией анализа его успешности.

Однако указанное замечание носит рекомендательный характер, направленный на расширение в будущем исследовательского материала, не снижает значимости и высокой оценки настоящего исследования Котанджян Аси Валентиновны, которое вносит существенный вклад в область управления кадровыми и цифровыми рисками в обеспечении экономической безопасности региона.

Таким образом, на основании представленного автореферата возможно сделать заключение о высоком уровне диссертационной работы Котанджян А.В., отличающейся масштабностью рассмотренных вопросов, логичностью изложения и завершенностью. Отмечаю, что представленная диссертация соответствует Паспорту научной специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика: экономическая безопасность (экономические науки), а также требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 № 842. Автор диссертационного исследования, Котанджян Ася Валентиновна, продемонстрировала навыки проведения научного исследования на высоком уровне, владение необходимыми знаниями и методами научного познания и заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика: экономическая безопасность (экономические науки).

Доктор экономических наук, профессор,
 профессор кафедры экономического анализа и статистики
 Пермский институт (филиал)
 ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени
 Г.В. Плеханова»

 **Оборин Матвей Сергеевич**

Контактные данные:

Пермский институт (филиал)
 ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени
 Г.В. Плеханова»
 Адрес: 614070, Пермский край, г. Пермь, бульвар Гагарина д.57
 Тел.: + 7 (342) 282-57-53 (добавочный 120)
 E-mail: perm@rea.ru

«20» ноября 2024 г.

С
у

И,
ГОВ

Подпись
Сп

